

## **Шучин Павел Сергеевич** (28.01.1999 - 25.03.2022)

**Дата рождения:** 28.01.1999 **Дата смерти:** 25.03.2022

Откуда: Марий Эл, пос. Сернур

**Войсковая часть:** 2-я мотострелковая дивизия (в/ч 23626), Калининец, Наро-Фоминский район, Московская область **Род войск:** Мотострелковые войска

**Звание:** Сержант **Возраст:** 23 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-71975519\_8131

## Погиб под Харьковом.

## https://domnarodov.ru/events/svoii/pamyat-o-

syne

Житель Республики Марий Эл Сергей Петрович Шучин воспитал доблестного сына готового оберетать Родину, Когда началась специальная военная операция, Павел не ског остаться в стороне. В разговоре с мамой и папой он подчёркивал, что защищает Россию Кливним полители голирилисть и голягате им.



«Паша был очень добрым, отзывчивым и рассудительным. Он служил во 2-й горафского мотострелковой Таманской ордена Октябрьской Революции, Кракова-майнено, распори Суворова дивизии имени М. И. Калинина, Его сослуживци говорили име, что сым хороши разборялся в Овевых машиних. При этом он постоемно пополнат свои энания, читая специальную литературу, Когда стал командиром танка, то Павел всё равно сам занимался машиной». — овсежазал Сергей Петовени.

1/2



https://domnarodov.ru/events/svoii/pamyat-o-syne

В один из весенних дней Павел перестал выходить на связь. В последнем сообщении любимой девушке от 24 марта было написано: «Всё хорошо». А потом не было ин единой строчки. Позжо етец узнам, тов тот день шли ожесточённые бол, в ходе которых его сын уничтожил вражеские БТРы. За этот подвиг он получил орден Мужества посмертно.

В начале июня 2022 года Шучин решил поехать в Луганскую Народную Республику, чтобы найти сына. Сначала супруга поболясь его отпускать, но мужчина зваемл: «Я должен найти сына». В ЛНР ему помогали неравнодушные волонтёры. Увы, поиски не дали результатов.

Летом 2022 года Сергей Петрович решил отправиться добровольцем на передовую, чтобы продолжать искать сына. Сменив обычную одежду на военную форму, он начал служить в танковых войсках.

«Мы дислоцировались в Харьковской области. Там тоже искал сына. В конце июля его сослуживец сообщил, что найден Пашин танк. Поехал в ремонтную базу танкового батальона. К сожалению, не удалось получить никакую информацию. 4 августа мне сказали, что сын погиб. Я отеёз его домож... », - вспомнил Сергей Шучин.

Шучин признался, что до сих пор его душа не приняла утрату сына. Для него Паша остался живык: «В моём сердце не оборвалась связь с ним. Думаю, что боль от потери Паши никогда не пройдет».

Буквально через несколько дней после похорон житель Марий Эл вернулся в зону СВО, чтобы продолжать выполнять главную задачу, стоящую перед нашими бойцами, - добиться Победы. Он продолжает дело, которое начал его сын. Причём Сергей Петрович служит водителем в том же танковом батальоне, что и сын.

«У нас очень дружный коллектив. Мы вернёмся с Победой! Безусловно, для меня важно, чтобы память о сыне жила вечно, и чтобы на его примере воспитывали нашу молодёжь. Девчонки и маличшки должны знать, что Павел Сергевич Шучин был верен Родине и своим товарищам до последнего іздоха», - сказал военнослужащий.

атор: Елена Евгеньевна Яшметова, заместитель по связям с общественностью и государственными органами власти филиала фонда «Защитники Отечества» по Республике Марий Эл.

## Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/4717

2/2